1.

7} 11101 ()1 7FZ| © 7 A L % Z
= L ] 1 'O
H/\71 ]/\;1_ 7:]0 = —Oq‘—__;
20
_]_;
M]- -]o]}\h:q
‘ lﬂl_._ﬂ

> ¢
7HA]

|
B
o)
filo



ot Ao} U7t 9 Aol gk ol A 378 o) 715

QAR AL P F SR A7

o H+

= d=ol

@ 6714 @ 12714 ® 24714
@ 48 7+A ® 607F4]



oA 2715 el F e} g

@ 3 7]—X] @ 7 7]_11
@ 17 7]’1] @ 19 7]_11

® 13 71A



79 $HI} Znt
< otofet.

st

= O
=



721 2}
i}iﬂi 37?”& mf, 12 o] o

5.

<



Folu Sol @ M5 37, @S whEEol 57) ol Atk At
WA @ ) AW, B @ S AL ©, 9 5 Eo] Kol g ¥
e BES P (T A 7F AW AL th) A



off AA] A FARSIS] == A2 Ape] <]

A, B 0] FA191E 54]
o
=

|
22 A5, B FA19]9) -2 o] zta]o] 2 Ato] T 2ha] A4s
TS o, gESo1xl 4271 60 oo A #HES Fotolet.
1 1 1 L 2



10 | 00

<t 1O






10. 7 71e F=A9] A, B & SA0 €4 o), o= =9

He A9 $17

@D 3 @ 4 3 5 @ 6



15789] 7F=71 At o] FollA

)

® 10Xt &= £=9] Fo] LU}



12.

500 92 E2 2719} 100 942 5
71—71— Sk 7H o]ﬂ- A}Q_o].oq ;q

® 2714
@ 5717

54 3707} QIek. ¥ 44 5

e FHnE
@ 3714 3 47}
® 6714

A0

=9
T



13. F e FARE Al @2 o, U2 2] 9] o] 3 = 571

S} 290 58 Fokela,

s 714



14.

Foy ghof w7t ¥ 3
4

& ol 7 o,

=

@ 8714
@ 15714



15.

WA T 5550 W Aot 35RO SRS TelT 2570
OAE} ook BHAG B, AES G AER T u), Buig

2 ol O 0] AL
T U= ?

T o1 T

@D 107} @ 15714 ® 177HA
@ 20714 ® 30714



@ 270

v e stez wts 4

o A4t

%

@ 370

® 470

A= Al A= 9] %

@ 570

94 5 210 o1

® 670



e

e T
U 340k SH) 4

=
=

17.

71A]

Ct
=



St
ot

o] 3}

E

AR 5F

St
of

ke

e
!

%572)

o

A 4

18.

7HA171?

@ 207}H4] @ 32714

® 12744
@ 60714

® 1207H4



19.

A FriUols B 3 2740k met F 3717 Sl QL B ey ol
28 3 4ohe w3 2747t Sl 9k WA 5HS WA gle]
oml A ZeUE, sivo] how B EmUS Agg § ey oA
g 7o) 3 AW wf, AW Fol BT T SEL?

1 1 2 8 7
© ; @ < ®: @2 oL



20. A FriUels gtk o] 270, AL Fol 37 Sl 9L, B Friuelis
gk go] 37, AL Fol 17 Sol glek. F ey 3 24 o
M A, et 3 1), AL B 1A U SEE etelet

e
=¥






22. thg 2T 2L Qo] gtk AclA B7A FHe H Ao 42
Fstefet.




23. o 299 A, B, C, Do 47H4] ML AR 22 Ho] o]t
T Aokt 49 $17 (B A B C - DA 2},
e e ofel W AR )

A
B C D
@ 474 @ 127174 ® 36714

@ 4074 ® 487}7]



24. a,b.c,d o ZAE AN R BES W), beda = B HARJAZE?

@D 14 HA @ 12 WA ® 10 HA
@ 8 HHA G 6 HA



25. A,B.C,D,E 539 sMES 482 Al$= tl A,C.E 37°]

olxT FE2?

DO =
©)
o] w



